

Belföldi hírek

s z o m b a t

bb. 1. szabványtalan mixer, balesetveszélyes hangulatlámpa
- forgalomból kitiltott áruk

i k f s p p i l d i

1979. február 24.

ujabb a kereskedelmi forgalomra és a használatra alkalmatlan árukat talált a szakértői ellenőrzés.

a mmg automatikai művek tüzeléstechnikai gyárában tavaly készült hm-1 típusu elektromos háztartási mixer nem felel meg az állami szabványban előírt érintésvédelmi követelményeknek - állapította meg a magyar elektrtechnikai ellenőrző intézet. javaslatára - az érvényes rendelkezések alapján - a mixer árusítását a kermi megtiltotta.

fogyasztói kifogások alapján vizsgálta meg a kermi hoffman imréné budapesti kisiparos készítményét, a 280 forintos asztali lámpát, amelyről megállapította, hogy szerelése nem szabványos. ezenkívül a lámpa üvegrészében lévő folyadék összetétele tűzveszélyes, az egészségre káros, törés esetén balesetet okozhat. a lámpát is kitiltották a forgalomból, s gyártója ellen szabálysértési feljelentést tettek, mert kötelező előzetes minőségvizsgálatot elmulasztotta.
/folyt.köv./

bb. 1./szabványtalan folyt./il

a kermi intézkedett hogy a szabványtalan mixer-készülékeket és a hibás minőségű, balesetveszélyes hangulatlámpákat azonnal vonják ki a forgalomból. a reklamáló vásárlókat az eladott termékek visszavételével kártalanítani kell./mti/

--

bb. 2. az ofotért tavaszi vására

1 kf s pp il di

1979. február 24.

az ofotért a fotoszezon bevezetéséért február 26-a és március 17-e között rendezik meg hagyományos tavaszi kedvezményes vásárát. a háromhetes akcióban mintegy 30 millió forint értékű fotó cikket kínálnak egységesen 30 százalékkal olcsóbban.

a kedvezményes vásár idején egyebek között ötféle fényképezőgép és egyfajta filmfelvevő vásárolható kedvezményrel. a fed 4 típusu gép például 1300 forint helyett 910 forintért, a kijeve 4 típusu 2170 forint helyett 1519 forintért kapható. a lomo super 8 típusu filmfelvevő ára három hétig 1620 forint helyett 1134 forint. a különböző érzékenységű fekete-fehér forte-kazettás filmekből hármat kap, aki kettőt vásárol belőlük. ezenkívül többféle egyéb fotócikket nagytógépet, filmvetítőt, a diásoknak különféle tartozékokat is bevontak az akcióba.

a kedvezményes vásárban - amelyben az ezer forinton felüli cikkek otp hitellevélre is megvásárolhatók - az ofotért szaküzletein kívül részt vesznek az áruházak, a megyeiiparcikk kiskereskedelmi vállalatok és az áfész-ek kijelölt boltjai is./mti/

--

bb. 3 . zsongás a kaptárakban

Lász is il di

1979. február 24.

ébrednek a bács-kiskun megyei méhesek. a melegebb februári napokon - főleg a déli órákban - már nagy a zsongás a kaptárakban. ez alkalmat nyújt a „kaptárvizitre”, is. a védettebb helyeken lévő méhesekben már a röpnylásokat is kinyitották néhány órára a méhészek. az eddig -i tapasztalatok szerint jól telet a vidék mintegy negyvenezer méhcsaládja, amelynek etetését hamarosan meg kell kezdeni. a korai ébredés ugyanis nem tesz jót az állományoknak, ha nem jutnak elegendő táplálékhoz. csökkenti a rovarok életképességét. az első méhrajok számára már néhány hét múlva hordási lehetőséget nyújtanak a vadmagyork és az erdei aljnövények./mti/

--

- 2 -

bb. 5. nyílik a kárpáti sáfrány

feh is il di

1979. február 24.

a bakony alján, a közelgő tavasz jeleként, nyílik a kárpáti sáfrány, hazánk egyik legritkább virága. a pápasalamoni erdőben honos ibolyakék és lilás virágú növény hazánkban a bakonyon kívül csak a nyírségben fordul elő./mti/

--

bb. 4. új gyümölcsösök borsodban

kör is il di

1979. február 24.

a kedvezőrefordult időjárást kihasználva, gödörös gépekkel folytatják az ideai telepítések előkészítését borsodban. a hét végén a többi között tiszakarád, mezőcsát és fencsal környékén készítik elő a talajt a csemeték telepítéséhez.

tavasszal csaknem kétszázharminc hektáron telepítetnek új nagyüzemi gyümölcsösöket a tsz-ek és az állami gazdaságok. a bodrogközi gyümölcsstermesztési rendszer taggazdaságai tiszakarád határában kevés híján száznegyven hektáron ültetnek körte-csemetéket, a hejőmenti állami gazdaság pedig több mint hatvan hektáron telepít almát. a lejtős területű, gyümölcsstermesztési tájkeretnek kijelölt abauji részen, fencsalon, kajszibarackot ültetnek, mintegy harminc hektáron.

az új telepítésekkel együtt a borsodi nagyüzemi gyümölcsösök területe megközelíti majd az öt és félezer hektárt./mti/

--

bb. 6. bővítik az express balatonföldvári táborát

gom is il di

1979. február 24.

két 9 emeletes 900 személy befogadására alkalmas szálloda alapozását kezdték meg az express balatonföldvári táborában. építési költségük 250 millió forint, átadásukra 1981-ben, illetve 1982-ben kerül sor. a tábor területén jövőre is átadnak egy 208 ágas szállodát, amelyet a tolna megyei tanács építőipari vállalat alagutzsalus rendszerrel épít fel. a belső szakipari munkákat - 10 millió forint értékben - a székesszéki asztalosipari ktsz vállalta. a szállodaépítés 40 milliós költségét az országos idegenforgalmi tanács, a kisz központi bizottsága, valamint az express ifjúsági és utazási iroda közösen fedezi. a tábor jelenleg - négyágas faházakban - 400 vendéget tud fogadni./mti/

b diák

--

- 3 -

bb. 7. szerdán lotto jutalomsorsolás 1320 nyereménnyel

1 kf fe pp il di

1979. február 24.

a sportfogadási és Lottóigazgatóság szerdán rendezi a lotto februári jutalomsorsolását. a húzáson a 6. játékhet szelvényei között összesen 1320 tárgynyereményt, - köztük főnyereményként egy 1200-as Lada és egy 1500-as moszkvics személygépkocsit sorsolnak ki.

az igazgatóság összeállította a Lottósorsolások következő havi menetrendjét. eszerint március 2-án Gyöngyösön, 9-én Lajosmizsén 16-án Tatabányán, 23-án Veresegyházán, 30-án pedig Budapesten a 17. kerületi Dózsa György Művelődési Házban húzzák a lotto esedékes nyerőszámait./mti/

--

bb. 8. ismét meszet égetnek a mecsekben-elhasznált kerékgumival fűtik a boksákat

igo is il di

1979. február 24.

ismét izzanak a boksák a mecsekben: hosszú szünet után meszet égetnek a hegyvidék termelészövetkezetei. a hagyományos módon készült, finomra égetett mesz igen keresett a környéken, a mostoha természet körülmények között gazdálkodó tsz-ek számára pedig újabb munkalehetőséget és biztos jövedelem-forrást jelent ez az ősi mesterség. az abaligeti petőfi tsz az összes kemencéjét felújítja és üzembe helyezi az idén, "ugyhogy körülbelül tízezer mázsa meszet lehet égetni bennük. a boksák felfűtéséhez tömördek fát tüzelnek el, amit másként is hasznosíthatnának. a termelészövetkezet meszégető érdekes újítást vezettek be a fapótlására: a gépjárművek kerekeinek elhasznált gumiköpenyeivel fűtik a kemencéket, amelyeket természetesen az új tüzelőanyaghoz alakították. messze környékről is szállítják a sok kerékgumit az abaligeti völgybe. a gumi ötezer Celsius fokos hőmérsékletre izzítja fel a mészkövet, s az így készült mesz rendkívül finom 97 százalékos tisztaságú." füstje nem okoz gondot, mert a kemencék távol vannak a falutól. a gépjárműveket fenntartó vállalatok számára is megoldást jelent a gumiköpenyek eltüzelése, mivel nincs szükség tárolásukra és nem szennyezik a környezetet./mti/

--

- 4 -

bb.9. tömbomlasztás, dízel gépesítés - a legkorszerűbb technológiát alkalmazzák az épülő deáki bauxitbányában

bév/ra is di

1979. február 24.

megkezdtek a tömbomlasztásos fejtés megvalósításának kísérleteit a bakonyi bauxitbánya vállalat épülő új deáki bányájában. a módszer megvalósításával az eddigi háromméteres helyett 12 méter vastagságú bauxit réteget is omlaszthatnak, így jelentősen növelhetik a termelékenységet. a kísérlet során most megkeresik a legmegfelelőbb kiszolgáló eszközöket, berendezéseket, valamint üzem-és munkaszervezési módszereket. az épülő deáki bányában ezenkívül nagyteljesítményű dízel rakodó gépeket állítanak munkába, korszerű furóberendezéseket vásárolnak, és megvalósítják a konténeres anyagszállítást is. a beruházás, amely 1980. december végéig fejeződik be, a terveknek megfelelően jó ütemben halad./mti/

--

bb.10. megtiltották egy környezetszennyező sertéstelep használatát

tóa/ra is di

1979. február 24.

a zala megyei közegészségügyi és járványügyi állomás és a nyugat-dunántúli vízügyi igazgatóság megtiltotta a zala folyó keleti partján, sármellék község határában álló sertéshizlalda további használatát. a sertéstelep évtizedeken át szennyezte a környezetet, és semmit sem tettek ennek megakadályozására. a telep jelenlegi tulajdonosa, a zala megyei állatforgalmi és husipari vállalat azt tervezi, hogy megfelelő környezetvédelmi berendezések megépítése után bárány-hizlaldót létesít a leállított sertéstelep helyén./mti/

--

bb.11. „kisköre 7000” - univerzális karbantartógép a közép-tiszavidéki vízügyi igazgatóságon

end/ra is di

1979. február 24.

univerzális csatornatisztító, földgátakat karbantartó gépet szerkesztett a közép-tiszavidéki vízügyi igazgatóság alkotó kollektívája. a „kisköre 7000”, nevű munkagép a szovjet gyártmányú mzt 80-as típusú, könnyen beszerezhető terepjáró traktorral üzemeltethető. a munkagépre egyenes és kosaras kasza, iszapoló és merülő kotrókanál egyaránt szerelhető. a traktorvontású munkagép a csatornák mentén haladva négy méter mélyre tud lenyulni és kosaras kanálával egyszerre 150 liter iszapot képes kiemelni.
/folyt.köv./

8.05/ra 10¹⁰

-5-

bb.11. / „kisköre ... folyt./ra

a hordalékok kitermelése mellett alkalmas a vízi növények irtására, továbbá a csatornarézsük, gátak kaszálására is. a vízügyi új munkagépét a viziterv és a vituki jónak minősítette, s a prototípust biztonsági és munkavédelmi szempontból is alkalmasnak találták az üzemszerű használatra.

a vízügyi igazgatóság kiskörei műhelyében ebben az évben 30 darabot állítanak elő az új munkagépből. nagyobb kereslet esetén később az agroker utján hozzák majd forgalomba. a közép-tiszavidéki vízügyi igazgatóság műszaki gárdájának újdonsága importot is pótol, jelentős devizamegtakarítással./mti/

-. -

bb.12. budapesti uttörővezetők konferenciája a kertészeti egyetemen

t/da/s/ra is

1979. február 24.

több mint 160 ezer piros és kéknyakkendős pajtás 11 ezer uttörővezetőjének 379 küldötte kezdte meg tanácskozását szombaton a kertészeti egyetemen. a konferencián suhajda józsefné, a magyar uttörők szövetsége budapesti tanácsának elnöke tartott beszámolót az 1975-től 1978-ig elért eredményekről, gondokról, valamint az idei uttörőév feladatairól. elmondta, hogy az elmúlt években gazdagabbá, színesebbé vált a fővárosi uttörőmunka, fejlődött az uttörőközösségek demokratizmusa. az uttörők és a kisz-esek kapcsolatát fellelendítették az évfordulók megrendezésével kapcsolatos közös tennivalók, így a magyar uttörők szövetsége 30., a kisz 20. évfordulójáról való megemlékezés és a nagy októberi szocialista forradalom 60. évfordulója tiszteletére indított országos riadómozgá- lom. javult az uttörőcsapatok munkája, s ezt elsősorban a csapatvezetők aktivitásának, kezdeményezőkézségének növekedése tette lehetővé. az uttörővezetők táborán belül csökkent az ifju vezetők száma, viszont emelkedett tevékenységük színvonala. örömdetes tény, hogy jelentősen nőtt az alkalmanként segítő, főként a dolgozó kisz-tag fiatalok száma.

suhajda józsefné beszámolóját vita, majd határozathozatal követi, ezután a résztvevők megválasztják az uttörőszövetség budapesti elnökségét és az uttörővezetők vii. országos konferenciájának budapesti küldötteit./mti/

-. -

8.55/ra

-6-

10¹⁰

bb.13. egzotikus bemutató - diszmadár seregszemle a bocskai uti tit stúdióban

t/kf/s/ra is

1979. február 24.

bóbitás nimfák, tűzpiros színű, kék, sárgamintás rozellák, galambnagyságu ausztráliai papagájok, hullámos papagájok, kuba-és diszpintyek, szoprán hangú kanárik várják az érdeklődőket a tit bocskai ut 37. szám alatti stúdiójában szombaton reggel megnyitott kétnapos bemutatón.

a kiállítást a tit természettudományi stúdió diszmadár-barát szakköre rendezte: 34 tagja mintegy 800 egzotikus madarat mutat be.

a szakkör tagjai olyan különleges hazai, valamint ausztráliában, ázsiában, dél-amerikában honos madarakat tartanak, amelyek évtizedek óta kizárólag tenyésztésből származnak. hobbiükben együtt testesül meg a hasznos időtöltés a természetvédelemmel, hiszen nem a természetes környezetből kiszakított, befogott egyébként is védett madarakat tartanak, hanem - megfelelő körülményeket teremtve számukra - otthon tenyésztik őket. a szakkör tagjai céljuknak tekintik azt is, hogy másokat is megnyerjenek e kedves és hasznos időtöltésnek. a stúdióban minden hónap első csütörtökén bemutatókat, előadásokat tartanak az értékes madarak természetrajzáról és a tenyésztésükkel kapcsolatos szakkérdésekről.

az egzotikus madárkiállítás szombaton este nyolc óráig, vasárnap 8-18 óra között tekinthető meg./mti/

-. -

bb.14. etióp oktatási küldöttség magyarországi látogatása

k/s/ra bc is

1979. február 24.

etióp oktatási küldöttség tartózkodott február 19-24 között magyarországon. megbeszéléseket folytatott garamvölgyi károly oktatási miniszterhelyettesel, ellátogatott felsőoktatási intézményekbe, találkozott a hazánkban tanuló etióp diákokkal. a delegáció szombaton elutazott budapestről./mti/

-. -

9.00/ra De 10¹⁰

-7-

bb.15. ünnepélyes zászlólevonás a gellért-hegyen

km/fe/ra is

1979. február 24.

szombat délelőtt a gellért-hegyi felszabadulási emlékműnél ünnepélyes külsőségek között, katonai tiszteletadással levonták a magyar nemzeti lobogót és a munkásmozgalom vörös zászlóját, amely a szovjet hadsereg és haditengerészeti flotta megalakulása 61. évfordulójának tiszteletére lengett az árbocon.
/mti/

--

bb.16. magyarországra érkezett a kambodzsai nemzeti egységfront központi bizottságának küldöttsége

jok/fe/ra ká

1979. február 24.

a hazafias népfront országos tanácsának meghívására szombaton hivatalos baráti látogatásra hazánkba érkezett a kambodzsai nemzeti egységfront központi bizottságának küldöttsége, amelyet ros samay főtitkár vezet. a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren szentistványi gyuláné, a hazafias népfront országos tanácsának titkára fogadta. ott volt nguyen phu soai a vietnami köztársaság budapesti rendkívüli és meghatalmazott nagykövete is./mti/

--

bb.17. sólyom mihály,

fe/ra ká

1979. február 24.

a szocialista hazáért érdemrend tulajdonosa, aki 1937-től volt a párt tagja, életének 62. évében elhunyt. hamvasztás utáni bucsuztatása március 1-én, csütörtökön délután 3 órakor lesz a farkasréti temetőben.

az mszmp xiii.kerületi bizottsága

a magyar partizán szövetség

/mti/

--

bb.18. „elitéljük a kínai agressziót!„ - röpgyűléseken, táviratokban tiltakoznak a magyar dolgozók...

ö-bp/táv/s/ra ká

1979. február 24.

hazánk népe mélységes felháborodását fejezi ki kína vietnam elleni agressziós háborúja miatt. a dolgozók röpgyűléseken, táviratokban ítélik el a kínai vezetés kalandorpolitikáját és biztosítják szolidaritásukról a hazáját védő hős vietnami népet.

szombaton a vertesz több ezres kollektívája nevében érkezett szolidaritási távirat a vietnami nagykövetségre, amely többek között hangsúlyozza: „mélységesen felháborodtunk a kínai agresszió, amely durván megsértette a nemzetközi jogot. a nehéz órákban, napokban mindnyájan szolidáriusak vagyunk a hős vietnami néppel, s támogatjuk honvédő harcát,„

/folyt.köv./

10.00/ra Ha 11

8-

bb.18. / „elitéljük ... folyt./ra

székesfehérvár számos üzemében és tanintézetében került sor tiltakozó röpgyűlésekre. a székesfehérvári könnyűfémű, a fejér megyei gabonaforgalmi és malomipari vállalat dolgozója a székesfehérvári középiskolák és a számítástechnikai főiskola tanulói emelték fel tiltakozó szavukat a barbár kínai agresszió ellen és táviratukban együttérzésükről biztosították a hősiesen harcoló vietnami népet. a békéscsabai kner nyomda 900 dolgozója levelet juttatott el az országos béketanácsához. ebben kifejezték: támogatják a hős vietnami népet, s követelik az agresszió megszüntetését, a kínai támadók azonnali kivonulását a vietnami szocialistaköztársaság területéről.

a mezőfalvai egyetértés termelészövetkezet dolgozója a vietnami nagykövetségre küldött táviratukban többek közt ezeket írták: „amikor vietnamért, vietnam védelmében szólunk, a világ békéjéért, a gyermekek boldogságáért, a békés építés védelmében is tesszük,„ a kínai agressziót elítélő, s a vietnam harcával való szolidaritást kifejező táviratokban hallatták szavukat az ercsi cukorgyár, a csákvári tanács és intézmények, a heves megyei panoráma szálloda és vendéglátóipari vállalat dolgozója, a pusztaszabolcsi velinszky lászló gimnázium és szakközépiskola diákjai.

a komárom megyei katolikus és protestáns egyházak lelkeszei az országos béketanácsához küldött táviratukban többek közt ezt írták: „szolidaritásunkat fejezzük ki a kína agressziója miatt szenvedő vietnami néppel. követeljük, hogy kína azonnal vonja ki csapatait vietnam területéről.,,/mti/

--

bb.19. Őrizetbe vették a gázoló gépkocsivezetőt

fe/ra ká

1979. február 24.

23-án az esti órákban egy személygépkocsi elütötte budapestben a hungária körut és ciprus utca kereszteződésénél deckner lászlóné 68 éves nyugdíjas, budapesti lakost, aki álló jármű mögül lépett az uttestre. az idős asszony a helyszínen meghalt. a gázoló személygépkocsi vezetője segítségnyújtás nélkül továbbhajtott. a rendőrség a lakosság segítségével a bejelentések alapján szombaton reggel őrizetbe vette a balesetet okozó gépkocsi vezetőjét, fehérvári lászló 35 éves üzletvezető, budapesti lakost, a baleset körülményeinek vizsgálatát a rendőrség folytatja./mti/

--

10.05/ra

-9-

Ha 11

bb.25. az iraki alelnök szombati programja

1979. február 24.

t/ma/s/ra ká

a hivatalos látogatáson hazánkban tartózkodó taha muhieddin maaruf, az iraki köztársaság alelnöke szombaton délelőtt a bhg híradástechnikai vállalatához látogatott. a magasrangú vendéget - akit a látogatáson elkísért dr.gonda lajos, a magyar népköztársaság bagdadi nagykövete - a nagyvállalat bejáratánál soltész istván kohó-és gépipari miniszter, garai róbert külügyminiszter-helyettes, grubics istván, a xi.kerületi tanács elnöke, valamint a gyár vezetői köszöntötték.

/folyt.köv./

bb.20. tatabányáról togóba - határidő előtt építenek fel egy magyar dúsító művet afrikában

1979. február 24.

ráb/is/be/ra ká

utnak indították az utolsó alkatrész-szállítmányt tatabányáról togóba, ahol magyar gyártmányú iszapdúsító művet létesítenek a szénbányák vállalat szakemberei. az afrikai állam fővárosa, lomé közelében egy foszfát-bánya központi iszapműve részére készül a dúsító, amelynek segítségével visszanyerik a hulladékiszapban levő értékes nyersfoszfát 90 százalékát. ez a foszfátmennyiség jelenleg a tengerbe kerül, és károsan hat élővilágára.

a tatabányai szakemberek a helyszíni vizsgálatok alapján egyedi dúsító művet terveztek az afrikai állam megrendelésére. működéséhez kevesebb energiára van szükség, mint a hagyományos berendezésekéhez, és miután szerkezete egyszerű, szivattyúi alkatrészei pedig kopásállóak, karbantartási költségei is minimálisak. jelenleg a szénbányák 45 munkása dolgozik togóban. a tervek szerint az év végén kell átadni rendeltetésének az új dúsító művet, de a tatabányaiak - a helyi alvállalkozókkal együtt - úgy haladnak a munkával, hogy a jelek szerint az előírtnál két hónappal korábban kezdhetik meg az üzemi próbákat./mti/

.-

bb.21. 105. születésnap

1979. február 24.

lász/ra is

105. születésnapját ünnepelte szombaton cs.kovács jánosné kecskeméten. bács-kiskun megye legidősebb asszonyát, aki egyébként jó egészségnek örvend, uttörők köszöntötték a jeles napon. a városi tanács szociálpolitikai osztályának képviselői ajándékot adtak át az idős asszonynak, aki népes rokonsága körében ünnepelte születésnapját./mti/

.-

10.15/ra

- 10 -

Ha 11⁴⁵

bb.22. jégtörő mátyás sok munkát talált a balatonon

1979. február 24.

szé/ra is

jégtörő mátyás sok munkát talált a balatonon. a délkeleti szél hatalmas uszó jégszigeteket sodort az északi part közelébe és az öblökbe.

a halászok szerint ezen a vidéken évtizedek óta nem volt ennyi jég február végén, mint most. az északi part mentén több tucat magas jéghegy alakult ki. a ,,turolás,, vagyis az egymásra csuszó jégtáblák tömeges összetorlódása néhol oly nagy méretű, hogy a partvédőművek és az egyéb műtárgyak sem tudták utját állni. a jégtömeg átcsapott a badacsonyi mólón, és számos helyen megrongálódott a kőből kirakott, erős betonágyba épített tihanyi partvédőmű.

a még negyedrészen jéggel borított balaton vízszintjét a hét végén megnyitott síó-zsilip segítségével számottevően apasztják./mti/

.-

bb.23. elutazott az ensz tudományos és műszaki világkonferenciájának főtitkára

...

sl/mm/ra ká

1979. február 24.

szombaton elutazott hazánkból joao frank da costa, az ensz tudományos és műszaki világkonferenciájának főtitkára, aki pállénárdnak, az országos műszaki fejlesztési bizottság elnökének meghívására február 19-24 -ig budapestben tárgyalt.

áttekintették a világkonferenciára való felkészülés menetét és megvizsgálták a konferencián előreláthatóan megvitatásra kerülő fontosabb kérdéseket. véleménycserét folytattak a szocialista országoknak a konferencia sikeréhez való hozzájárulása lehetőségeiről és azokról az időszerű tudományos és technológiai kérdésekről, amelyek nagy szerepet játszanak a fejlődés folyamatának előmozdításában.

j.f.da costát fogadta aczél györgy, a minisztertanács elnökhelyettese. találkozott továbbá mártá ferencsel, az mta főtitkárával, tényi pállal, a tudáspolitikai bizottság titkárával, szalai béla külkereskedelmi államtitkárral és szarka károly külügyminiszter-helyettesel, valamint a világkonferencia előkészítésében résztvevő magyar tudósokkal és szakemberekkel./mti/

.-

10.30/ra

-11-

Ha 11⁴⁵

bb.24. somogyi ferenc,
k/s/ra bc ká

1979. február 24.

a szocialista hazáért érdemrend kitüntetésre 86 éves korában elhunyt. hamvasztás utáni bucsuztatása február 28-án délután 3 órakor lesz a rákospalotai temetőben.

az mszmp xv.kerületi bizottsága

az építőanyagipari dolgozók szakszervezetének központi vezetősége

/mti/

--

bb.26. a „méretes,, divat bemutatója

t/kf/s/ra ká

1979. február 24.

százhusz női, férfi és gyermekruha modell tájékoztatja az érdeklődőket a tavaszi-nyári divatról a budapesti ruházati szövetkezetek és az okisz labor hagyományos bemutatósorozatán, amely szombaton kezdődött és március 6-ig tart a duna intercontinental szállóban. a szövetkezeti bemutatót az különbözteti meg a többitől, hogy a felvonultatott modellek többsége nem a kereskedelmi hálózatban kapható, hanem méret szerint rendelhető meg 20 szövetkezet divatszalonjaiban.

a „méretes,, divat egyébként nem tér el az általános irányzattól, a tavalyihoz képest azonban némileg módosult. a női öltözék például annyiban, hogy a sok-sok bőség helyett egyszerűsödött, a derekat „hangsúlyozó,, formák kerültek előtérbe. ennek megfelelően a szoknyák és a ruhák alja már nem harangszerűen bő, hanem egyenes vonalú, szűkebb, s a „járhatóság, érdekében hasított; a térd alatt három ujjnyira ér, de a fiatalok, a bafkifisok ismét hódolnak térd feletti szoknyát is. a kosztümben visszatért a hagyományos klasszikus forma. a bricsesz jellegű női nadrág a korábbinál szűkebb és egyenes szárral készül.

először lépett a nyilvánosság elé az okisz labor kötöttáru modellező részlege, amely sokféleképpen variálható - mellényből, szoknyából, nadrágból, pulóverból álló - összeállításokat kínál. a kötöttáru formában és fazonban a szövetruhákhoz hasonlóak. ujdonság a csipőt jócskán takaró, a szinte miniruha hosszúságú pulóver.

/folyt.köv./

10.35/ra

Ac. II

-12-

bb.26. / a „méretes,, .. folyt./ra

a férfi divat sportos, a zakófazon keskenyebb, a nadrág lefelé enyhén bővül. az öltözékekhez igazodik az igen keskeny galléru ing.

a legifjabb korosztály, a fiúk és a lányok számára könnyű anyagokból és könnyek kezelhető divatos, célszerű öltözékeket ajánlanak az okisz labor tervezői./mti/

--

bb.27. halálos közlekedési balesetek

fe/ra ká

1979. február 24.

bács-kiskun megyében, izsák külterületén egy lovasfotagról leesett nagy józsefné 65 éves eltartott, izsáki lakos és a helyszínen meghalt. a baleset oka a vizsgálat eddigi megállapítása szerint: a ló a közelben elhaladó vonattól megijedt és megvadult.

heves megyében, gyöngyös külterületén a közúton gazdik gyula 36 éves segédmunkás, budapesti lakos, személygépkocsijával az uttestről kisodródott és egy szakadékba zuhant. utasa kovács jános 25 éves segédmunkás, abasári lakos a helyszínen meghalt. gazdik és egy másik utasa súlyos sérülést szenvedett. a baleset oka a vizsgálat eddigi megállapítása szerint: gazdik figyelmetlenül, gyorsan vezetett. a rendőrség a vizsgálatot szakértők bevonásával megkezdte.

nógrád megyében, bér község külterületén egy utkanyarban subert jános 25 éves üzletvezető, sziráki lakos személygépkocsijával áttért az uttest menetirány szerinti baloldalára és ott összeütközött egy tehergépkocsival. subert és utasa jakub Mihály 68 éves éjjeliőr, béri lakos a helyszínen meghalt. a baleset oka a vizsgálat eddigi megállapítása szerint: subert gyorsan vezetett.

szolnok megyében, tószeg külterületén egy utkanyarban orsós jános 44 éves főkönyvelő, szolnoki lakos személygépkocsijával áttért az uttest menetirány szerinti baloldalára, és ott elütötte a vele szemben szabályosan közlekedő kormos jános 64 éves nyugdíjas tószegi lakos, kerékpárost. kormos a helyszínen meghalt. a baleset oka a vizsgálat eddigi megállapítása szerint: orsós ittás állapotban, figyelmetlenül vezetett. a rendőrség őrizetbevétel mellett a vizsgálatot megkezdte./mti/

--

10.45/ra

bb. II

-13-

bb.28. szombat reggeltől gyorsabbak az autóbusszjáratok
debrecenben

1979. február 24.

szü/ra is

szombaton reggeltől a város egész területére kiterjedő új forgalmi rend szerint közlekednek debrecenben a volán 6. számú vállalat járatai. a legfontosabb változás, hogy az úgynevezett városközponti végállomások nagyrésze megszűnt, s öt forgalomirányító központ irányítja a járatokat. az új forgalom-szervezésnél fokozottabban figyelembe vették egyrészt a városon belüli lakosság-mozgást, az új lakónegyedek kiépülését, másrészt azt, hogy debrecen lakóinak száma csaknem 200 ezerre növekedett. a szakemberek számításai szerint naponta átlagosan 9000 embernek lesz rövidebb az utazási ideje. a korábbiakhoz képest valamivel rövidebb az autóbusszok követési ideje is./mti/

--

bb.29. életmentő kitüntetése

1979. február 24.

fe/ra ká

életmentő emlékéremmel tüntették ki horváth károly budapesti nyugdíjast, aki 1979. január 10-én a vi.bajza utca 68. számú házban keletkezett lakástűznél élete kockáztatásával megmentette lakatos sándor 3 éves, lakatos richárd másfél éves, és lakatos melinda négy hónapos kisgyermekeket. a kitüntetést szépölgyi zoltán, a fővárosi tanács elnöke szombaton délelőtt a városházán adta át./mti/

--

bb.30. jelentés a lipót telefonközpontból

1979. február 24.

kf/gg/ra ká

egyelőre csak a legfontosabb intézmények, a rendőrség, a tűzoltóság, a kórházak telefonösszeköttetéseit sikerült biztosítani a lipót központ területén - jelezte szombaton délelőtt a helyreállítást irányító lászló lajos, a budapesti távbeszélő igazgatóság műszaki igazgatója. a róbert károly köruti kórház számára külön kábel kiépítésével tíz vonalal teremtettek összeköttetést. az elektromos művek főügyeletének 297-020-as vonala azonban még változatlanul a lágytelvényes kirendeltségen működik. az igazgató beszámolt arról is, hogy a pénteki kábelbeázások miatt - az erőfeszítések ellenére - valamelyest tovább romlott a kerületi telefonhelyzet, mert az éjszaka a lassu vízszivárgás további 1500 előfizető vonalát rongálta meg, s a lipót és a zugló központ között újabb két összekötő kábel ázott be. így jelenleg mintegy 20 ezer előfizető telefonja használhatatlan.

/folyt.köv./

10.50/ra

10.50

-14-

bb.30. / jelentés ... folyt./ra

a helyreállításon 2x12 órás folyamatos műszakban változatlanul 150 postás dolgozik - többen nem férnének el a rendelkezésre álló munkahelyeken -, a tűzoltók és a csatornázási művek dolgozóinak segítségével azonban csak odáig jutottak, hogy a kábelaknákból eltakarították az iszapot. így most már hozzájuthatnak a beázott kábelekhöz, meghatározhatják a hibahelyeket, a cseréket és a további teendőket. az már bizonyos, hogy a hasonló esetekben szokásos ideiglenes helyreállítás nem lehetséges, a kábelek szárításával nem boldogulnak, azok annyira telítődtek, hogy csak szakaszcserekkal tehetők ismét üzemképesé a telefontárolások. miután mindehhez több anyagra van szükség, mint amennyi az igazgatóság területén rendelkezésre áll, intézkedtek, hogy vidékről hozzanak utánpótlást.

a lipót és a többi központ közötti összeköttetést szolgáltató 20 beázott összekötő kábelből eddig nyolcat rendbehoztak./mti/

--

bb.25. / az iraki alelnök szombati 1.folyt./ra-ká

az iraki vendégeket iklódy gábor vezérigazgató tájékoztatta a 10 ezer dolgozót foglalkoztató nagyvállalat munkájáról, műszaki fejlesztéséről, a munkások és az alkalmazottak szociális ellátásáról. egyebek között elmondotta, hogy a bhg termékeinek 70 százalékát exportálja, s az egyik legnagyobb vásárló az iraki köztársaság.

ezt követően taha muhieddin maaruf - aki elismerően szólt a magyar gyártmányokról - és kísérete megismerkedett a nagyvállalat egyik legújabb termékével, a qa típusu, számítógépvezérlésű elektronikus telefonközponttal, amely jóval kisebb az eddig gyártott centrálénál, ráadásul gyorsabb a kapcsolás, s megbízhatóbb a berendezés működése is.

a gyárlátogatás a crosbar-rurál rendszerű automatikus telefonközpontokat gyártó üzemszerte megtekintésével folytatódott. az már nagyrészt integrált áramkörökkel dolgozó berendezéseket a közepes nagyságú települések automatikus távhívó forgalmát irányítják. az iraki alelnök a többszörösen kitüntetett „vasas”, szocialista brigád naplójába a látogatást megörökítő emléksorokat jegyezte be.

az iraki alelnök kíséretének tagjaként hazánkban tartózkodó dr.szadun hammadi külügyminiszter szombaton puja frigyek külügyminiszterrel folytatott megbeszéléseket a külügyminisztérium dísz téri vendégházában. a két ország diplomáciájának vezetői áttekintették az aktuális nemzetközi kérdéseket és nagy figyelmet szenteltek hazánk és irak jól fejlődő, a kölcsönös előnyök elvén alapuló kapcsolatainak.

/folyt.köv./

11.10/ra

11.10

-15-

bb.31. üdvözlő távirat

s/ra ká

1979. február 24.

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága táviratban üdvözölte a dominikai kommunista párt II. kongresszusát./mti/

-. -

bb.32. villamospótló autóbuszok

i/kf/s/ra ká

1979. február 24.

a budapesti közlekedési vállalat értesíti az utazó közönséget, hogy felsővezeték és vágányépítési munkálatok miatt:

február 26-ról 27-re virradóra 22 órától hajnali 3 óráig az üllői uti végállomás és az épületelemgyári megálló között a 13/a, az 51-es és az 51/a villamosok helyett; 1.10 órától hajnali 3.50 óráig a margit-híd budai hídfő és a bécsi uti végállomás között a 11-es jelzésű éjszakai villamosok helyett; 23.órától hajnali 3.30 óráig a népszínház utca-móricz zsigmond körtér között a 6-os éjszakai villamosok helyett, február 27-éről 28-ára virradóra 1 órától hajnali 4 óráig a november 7. tér és a móricz zsigmond körtér között a 6-os éjszakai villamosok helyett; éjjel 1.15 órától hajnali 3.55 óráig a határ ut és a pacsirta-telepi végállomás között a 31-es éjszakai villamosok helyett;

február 28-án, reggel 8.30 órától 14 óráig a határ ut - pacsirta -telep végállomás között a 31-es villamosok helyett;

február 28-áról-március 1-re virradóra 22 órától hajnali 4 óráig a frangepán utca és a marx téri végállomás között a 12-es és a 14-es villamosok helyett, továbbá a váci ut és az árpád ut, valamint a marx tér végállomás között a 3-as, a 33-as és az 55-ös villamosok helyett;

március 1-ről-2-re virradóra 21.30 órától hajnali 3.30 óráig a népszínház utca és a lágymányosi lakótelep, illetve a móricz zsigmond körtér között a 4-es és a 6-os villamosok helyett villamosviteldijjal autóbuszok közlekednek.

a bkv közli továbbá, hogy az egyesült izzó wolfram-csarnokának építése miatt a megyeri utat március 5-től március 18-ig munkanapokon reggel 8.30-13.30 óra között, munkaszüneti napokon és szabad szombatokon reggel 4 órától 24 óráig elzárják a forgalom elől. ez alatt az idő alatt a 43/a gyors, a 47-es, a 96-os és a 96-os gyors autóbuszok a váci ut - főtí ut csomópontig közlekednek.

a forgalomkorlátozásokért a bkv kéri az utazóközönség szíves türelmét és megértését./mti/

11.50/ra

-. -
-16-

Ha 13

bb.33. vágányjavítás tokod és nyergesujfalu között

fe/ra ká

1979. február 2.

a máv budapesti igazgatósága közli, hogy vágányjavítási munkák miatt tokod és nyergesujfalu között február 26. és március 9. között /szombat és vasárnap kivételével/ 8.40 órától 14.40 óráig szünetel a vasúti forgalom. a jelzett időben a két állomás között vonatpótló autóbuszok szállítják majd az utasokat./mti/

-. -

bb.34. tovább szélesedik a vietnam melletti országos szolidaritás - kovács bélának, az obt főtitkárának nyilatkozata

i/ma/mi/ra bc

1979. február 24.

az elmúlt napokban tovább szélesedett és még forróbbá vált a vietnami nép melletti magyarországi szolidaritás - hangsúlyozta az mti munkatársának adott nyilatkozatában kovács béla, az országos béketanács főtitkára.

- a magyar társadalom legkülönbözőbb rétegei röpgyűlések ezerein, nagygyűléseken juttatták és juttatják kifejezésre népünk mélyszéges felháborodását a kínai vezetők világbékét veszélyeztető, agresszív politikájával szemben. az országos béketanács titkárságához érkező táviratok, levelek, telefon-üzenetek támogatják a vietnami nép hősi honvédő harcát, s naponta emberek százai ajánlják fel önkéntes anyagi segítségüket. elítélték és elítélik a kínai kalandor nagyhatalmi politikát az ENSZ alapokmányának lábbal tiprását a gyárak, üzemek szocialista brigádjai, a termelő-és az ipari szövetkezetek tagjai, felemelve szavukat az elfogadhatatlan kínai magatartás ellen, amely kétségbe vonja a vietnami nép jogát, hogy szabad, független országban építhesse a szocialista társadalmat.

táviratokban követelik a háború azonnali beszüntetését, a kínai csapatok visszavonását a kórházak, köztük az országos reuma és fizioterápiás intézet orvosai és egészségügyi dolgozói. hiszik és remélik, hogy a békét féltő emberiség összefogása lefogja az agresszornak a békét, a fejlődést kockára tevő támadását. a magyar kormány nyilatkozatához felsorakozott számos tudományos intézet, szociális otthon, iskola, dolgozó és tanuló kollektívája is, és egész népünk nevében követelik, hogy kina feltétel nélkül és végérvényesen szüntessen meg mindenfajta agressziót a vietnami szocialista köztársaság ellen! az internacionalizmusból fakadó szolidaritás sugárzik a budapesti bercsényi miklós élelmiszeripari szakközépiskola és szakmunkásképző intézet tanári karának és dolgozóinak táviratából is, ne kelljen a szerszámot puskára, az iskolapadot óvóhelyre és lövészárookra felváltani - követelik. felelősségük és hivatásuk tudatában tiltakoznak az erőszakos kínai cselekedet ellen a magyarországi egyházak.

/folyt.köv./

12.00/ra

-17-

Ha 13

bb.34. / tovább ... folyt./ra

a magyarországi egyházak ökumenikus tanácsa, a magyarországi evangélikus egyház elnöksége az országos béketanács katolikus papi bizottsága, az izraeliták országos képviselőinek elnöksége az országos béketanácsokhoz küldött nyilatkozatukban szolidaritásukról biztosították vietnam népet és kormányát. mélyszégyenük megdöbbenésüket fejezik ki és elítélik a kínai fegyveres támadást a tesco dr. salvador allende kollégiumának különböző nemzetiségű diákjai, szolidaritásukról biztosítva a vietnami nép igazságos, honvédő harcát.

- az országos béketanács, a magyar békemozgalom maga mögött érzi egész társadalmunk szolidaritását vietnam melletti egyetértését a kínai agresszió elítélésében. a világ valamennyi részén a nemzeti békemozgalom - a béke világtanács felhívására - hasonló összefogásról, a nemzetközi közvélemény egyértelmű állásfoglalásáról számolhattak be, s meggyőződésünk, hogy ez a szolidaritás a kínai csapatok visszavonását és a vietnami szocialista köztársaság békés építőmunkájának biztosítását hozza magával - mondotta befejezésül kovács béla.

bb.37. a szerkesztőségek figyelmébe!

ma mai bb.16.sz.hírünk / magyarországra érkezett .../ 1.bek. utolsó mondatát: ... ott volt

kérjük törölni!

/mti/

bb.35. üdvözlő táviratok

s/ra ká

1979. február 24.

kuvait állam függetlenségének 18. évfordulója alkalmából losonczi pál, az elnöki tanács elnöke táviratban köszöntötte dzsaber al-ahmed al-dzsaber al-szabah emirt. lázár györgy, a minisztertanács elnöke táviratban üdvözölte szaad al-abdullah al-szalem al-szabah trónörökösét, kuvait állam miniszterelnökét./mti/

12.05/ra

He 13

bb.36. időjárásjelentés

ra ká

1979. február 24.

a meteorológiai intézet jelenti február 24-én, szombaton 12.00 órakor:

tulnyomóan derült idő.

csendes, tavaszi az idő kontinensünk nagy részén. nagy kiterjedésű, lassu légmozgású zóna az időjárás meghatározója a brit-szigetek, franciaország és az ibériai-félsziget, valamint a kelet-európai síkság, a balkán-félsziget és a kárpát-medence környékén. ezeken a vidékeken kevés a felhő, derült, száraz az idő. emiatt erős az éjszakai lehülés, napközben azonban a sok napsütés hatására gyorsan emelkedik a hőmérséklet. felhős, csapadékos idő Európának csupán egy néhány száz km széles zónájára jellemző. a skandináv-félszigettől a német-alföldön át a földközi-tenger medencéjéig terjedő felhősáv által érintett területeken helyenként gyengén havazik, illetve a mediterrán térségben esők, zivatarok vannak. a felhős, csapadékos zóna csak igen lassan mozog nyugat-keleti irányban, s közben gyengül is a hatása. így a kárpát-medence időjárásában vasárnap estig lényeges változás nem lesz.

házánkban pénteken derült, száraz idő volt. az erős éjszakai lehülést követően a sok napsütés délutánra plusz 3 - plusz 8 fokig melegítette föl a levegőt. szombatra virradóra ismét jelentősen csökkent a hőmérséklet, hajnalban mínusz 2 - mínusz 9 fokot mértek az országban.

délelőtt helyenként még párás, az ország legnagyobb részén azonban ismét napos idő volt. a hőmérséklet 11 órára plusz 1 plusz 5 fokig emelkedett, csupán szentgotthárd környékén mértek még mínusz 2 fokot.

budapestén pénteken a hőmérséklet napi középértéke 1,3 fok volt, 0,6 fokkal alacsonyabb, mint a százéves átlag.

szombaton 12 órakor budapestén a hőmérséklet 4 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 770 mm, változatlan.

várható időjárás vasárnap estig:

derült, száraz idő. hajnalban helyenként párás, köd. napközben helyenként kissé élénk szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: általában mínusz 3 - mínusz 8, legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap: plusz 1 - plusz 6 fok között.

a duna vízállása budapestnél: 305 cm, a víz hőmérséklete: 2,4 fok c./mti/

12.10/ra

He 13

bb.38. metszik a szőlőt tokaj-hegyalján és az őszibarackfákat
csongrádban

kör/tób/ra is ká

1979. február 24.

a korai kitavasodásra számítva jégtörő mátyás napján sem szünetelt a munka a tokaj-hegyaljai valamint a dél-borsodi szőlőskertekben. metszették a tőkétet mád, tállya, és más községek határában, a tibolddaróci tsz nagyüzemi tábláin pedig szombaton már végeztek ezzel a fontos, az ideai termést befolyásoló munkával.

a közeli tavaszodást jelzi, hogy ujnyi barkákat növesztett már a mogyoró a bükk hegység sziklás részein, a garadna és a hór patak völgyében pedig barkázik a kecskefűz. a déli fekvésű, szél-től védett oldalakon, többek között a lugában valamint a mád környéki erdőségeken szirmot bontott a hóvirág is.

csongrád megye homokföldjein, elsősorban a szatymazi őszibaracktermő tájkerületben - ahonnan évente másfélezer vagon illatos gyümölcsöt szállítanak hazai és külföldi piacra - megkezdtek a fák metszését. szombaton - kihasználva a kedvező, verőfényes időt - a nagyüzemi, valamint a háztáji ültetvényeken mintegy kétezren dolgoztak. ma már a tájkerületben az ültetvények fokozatos korszerűsítésével egyre több az alacsony törzsű fa. ezeknek metszése kevesebb fáradsággal jár, de több szakembereséget kíván. a metszést célszerűségi „menetrend”, szerint végzik, a munkákat a különböző fajták érési sorrendjéhez igazítják.
/mti/

-. -

bb.39. további apadás az alsó-tiszán - csökken a belviz csongrádban

tób/ra is ká

1979. február 24.

az alsótiszavidéki vízügyi igazgatóság szombat délelőtti jelentése szerint a hétfői tetőzés óta 42-45 centimétert apadt a tiszta a csongrádtól a déli országhatárig terjedő szakaszon. a szegedi vízmérce szombaton délelőtti pontosan 800 centiméteres értéket jelzett. ez a folyószint most már 6 centiméterrel kisebb a „centenáriumi árvíz”, magasságánál. száz évvel ezelőtti ugyanis 806 centiméteres árhullám szakította át szegednél a gátat, és döntötte romba a várost. jelenleg olyan erősék a töltések, hogy csupán fokozott figyelőszolgálatra van szükség. a gátakon meghibásodást, átázást sehol sem észleltek, és így közvetlen beavatkozásra nem is volt szükség.

/folyt.köv./

12.30/ra ke 13¹⁰

-20-

bb.39. / további folyt./ra

a belvízhelyzet is örvedetesen javul csongrádban. a felgyülemlett csapadékvizek nyolc nap alatt a felére csökkentek, de még így is több mint 10.000 hektárt borítanak. a mezőgazdasági üzemek brigádjai továbbra is azon fáradoznak, hogy mielőbb megszabadítsák az elöntéstől az őszi vetéseket. a főcsatornák 60-65 százalékos telítettségük, ezért a legtöbb szivattyutelepet éjjel-nappal üzemeltetik./mti/

-. -

áb.40. megkoszorúzták fenyő a.endre siremlékét

t/jok/s/ra ká

1979. február 24.

szombaton a farkasréti temetőben születésének 75. évfordulóján megkoszorúzták fenyő a.endre munkácsy-dijas festőművész, művészettörténész siremlékét. az mszmp kb tudományos, közoktatási és kulturális osztálya nevében bereczky Lóránd és korcsog andrás, a kulturális minisztérium képviselőjében marczali lászló és pusztai gabriella, a magyar képzőművészek szövetsége részéről csik istván és ruttkai ferenc koszorúzott. ezután a hozzátartozók, a harcostársak és a tanítványok helyezték el a megemlékezés virágait. a koszorúzási ünnepség az internacionalé hangjaival ért véget./mti/

-. -

bb.41. kiállítás borsos miklós plakettjeiből miskolcon

kör/ra is

1979. február 24.

borsos miklós kossuth-dijas szobrászművész plakettjeiből nyílt kiállítás szombaton a miskolci herman ottó múzeum képtárában. a tárlaton bemutatott 150 plakett, amelyet így, együttesen most első alkalommal láthat a nagyközönség, a korábban elhunyt miskolci orvos és műgyűjtő, dr.petró sándor hagyatékaként került a múzeum tulajdonába.

a kiállítás anyagában megtalálhatók többek között azok a portrék, amelyeket világhírű képzőművészekről készített a mester.

a megnyitón dr.pogány ö.gábor, a nemzeti galéria főigazgatója méltatta borsos miklós munkásságát, s a hagyományozó érdemeit.

szombaton nyitották meg a képtárban az újjárendezett kondor béla emlékszobát is, ahol a grafikusművész személyes tárgyain kívül alkotásainak egy részét is bemutatják./mti/

-. -

12.35/ra

-21-

ke 13¹⁰

bb.42. a szerkesztőségek figyelmébe!

mai kiadásunk bb.12-es számú hírét tekintsék gyorshírnék,
helyette az alábbi tudósítást használják fel.

x x x

a budapesti uttörővezetők konferenciája ...
t/da/ma/ra fe 1979. február 24.

gazdagabbá, színesebbé vált a fővárosban az uttörőmozgalmi munka, fejlődött a közösségek demokratizmusa - szögezte le beszámolójában suhajda józsefné, a magyar uttörők szövetsége budapesti tanácsának elnöke a fővárosi uttörővezetők szombati konferenciáján.

a kertészeti egyetemen megtartott tanácskozáson elmondotta, hogy a több mint 160 ezer piros-, illetve kéknyakkendős általános iskolai gyermek munkáját 11.000 uttörővezető irányítja, s mintegy 35 ezer pártolótag segíti. a sokoldalúan fejlett szocialista ember nevelése az iskola, az uttörőcsapat és a társadalom közös feladata és felelőssége. színesedett, sokrétűbbé vált az uttörőcsapatok munkája, s ez a csapatvezetők aktivitásának, kezdeményezőkézségének is köszönhető. a kisz-es fiatalok mind gyakrabban nyújtanak segítséget a rendezvények, az uttörőfoglalkozások megszervezésében, a programok kimunkálásában a gyerekeknek. az uttörők és a kisz-esek kapcsolatát tovább erősítették a nagy történelmi évfordulókkal kapcsolatos megemlékezések, a fiatalok ismeretanyagát elmélyítő politikai vetélkedők megrendezése. formálták a gyermekek szemléletét, erősítették történelmi költődésüket, a kmp, a kimsz és a tanácsköztársaság megalakulásának 60. évfordulója alkalmából megkezdett és számottevő eredményekkel zárult kutatómunka. a korabeli tárgyi és írásos emlékek gyűjtését a nagy időszak veteránjainak a kort idéző elbeszélései gazdagították.

az ifjugárdához hasonlóan megalakult, s a 641 honvéd, tűzoltó, határőr, vízi-és közlekedési rendőr, egészségőr és munkásőr szakaszban több mint 11 ezer gyerek ismerkedik játékosan az élet komoly, felelősségteljes teendőivel. az ország különböző vidékeinek, történelmi helyeinek megismerését szolgálja a kisdobosok és az uttörők nyári táborozása, országjárása. a fővárosban jelenleg 19 váltótábor működik és uttörőtáborral bővült a 30 éves jubileumát ünneplő uttörővasut is.

/folyt.köv./

12.50/ra

HR 1340

-22-

bb.42. / szerk. figy. ... folyt./ra

a beszámoló az eredmények mellett a gondokat is körvonalazta. az elhuzódó rekonstrukció miatt nem vehetik például a fiatalok teljesen birtokukba az uttörőstadiont. kevés a kisdobos szakkör is, holott az uttörőházak az eddiginél hathatósabb segítséget nyújthatnának a gyerekek szórakozva-tanulásához. a beszámoló felhívta a figyelmet arra, hogy az elmúlt években nőtt a gyermekbalesetek száma, s ezért a pedagógusoknak, közlekedési szakembereknek, szülőknek, mozgalmi vezetőknek együtt kell keresni a kicsinyek testi épségét védő megoldást.

az idei esztendő feladatainak középpontjában a nemzetközi gyermekévtől tartalmaz rendezvényei állnak. az uttörőmozgalom arra törekszik, hogy tovább gazdagítsa, ápolja a szocialista családegyesítményt, s a szülőkhöz az okos gyermekszerepetet mélyítse el. a ,,gyermekek hete budapestben,, rendezvénysorozat kiemelkedő állomásaként rendezik meg a ,,barátunk a múzeum,, vetélkedő döntőjét, valamint a közlekedési uttörők találkozóját. a viii. kerületi asztalos jános parkban színes majális, az uttörő stadionban pedig kétnapos sportfesztivál várja majd a gyerekeket. a nyári események élére az európai gyermektalálkozó kívánkozik.

a beszámolót követően a tanácskozás résztvevői vitával folytatták munkájukat.

/folyt.köv./

bb.43. a szerkesztőségek figyelmébe!

mai bb.19.sz.hírünk / őrizetbe vették a gázoló gépkocsivezetőt/ 6.sora helyesen:

a rendőrség szombaton reggel őrizetbe vette a baleset okozó...
stb/kimarad a szövegből: a lakosság segítségével a bajjelentések alapján/
/mti/

..-

13.15/ra
HR 1340

-23-

bb.44. német nemzetiségi kiállítás szekszárdon...

blh/ra isn

1979. február 24.

a tolna megyei gyöngön és környékén élő német lakosság népviseletét és életmódját bemutató kiállítás nyílt szombaton a szekszárdi babilits Mihály megyei művelődési központban. a tizenhat napig megtekinthető kiállításon eredeti berendezésű német konyha- és szobabelsőt, színes festett butorokat, használati eszközöket, szőtteket, hímzéseket, kerámiákat, továbbá bealcskai, gyöngyi, felsőnáni, kétyi, nagyszékelyi és vassádi népviseleteket láthatnak az érdeklődők. ez utóbbiak között fiatalasszonyok, kis- és nagylányok tájanként eltérő, jellegzetes népviseletét mutatják be. a kiállított tárgyak a jövőben létesülő tájmuzeum anyagát képezik majd./mti/

bb.45. elhunyt dr.kóta józsef kossuth-díjas bányamérnök

ber/ra is

1979. február 24.

72 éves korában elhunyt tatabányán dr.kóta józsef kossuth-díjas bányamérnök, a műszaki tudományok kandidátusa. ugyszólván egész munkássága tatabányához fűzte. 1951-ben bízták meg a tatabányán akkor megnyílt bányabiztonsági kutató intézet munkájának megszervezésével. 15 éven át volt igazgatója a később bányászati, robbantástechnikai kutató intézet néven működő intézménynek. kossuth-díját a robbantás technika új alapokra helyezéséért kapta. nagy érdemeket szerzett a hazai bányászat biztonságtechnikai feltételeinek növelésében./mti/

bb.46. kétoldalu szerződések a vállalatok teljesítésére - tanácskoztak a lenfonó és szövőipari vállalat szocialista brigádvezetői

bam/be/ra is

1979. február 24.

a szocialista brigádok munkaverseny-vállalásainak teljesítéséhez feltétlenül szükséges, hogy a gazdasági vezetők teremtsék meg az ütemes termelés feltételeit, legyen elegendő alapanyag, jól karbantartott gép, szállítóeszköz - hangsúlyozták a felszólalók a lenfonó és szövőipari vállalat szocialista brigádvezetőinek szombaton budakalászon tartott tanácskozásán. elmondták, hogy az ideai gazdálkodási és termelési feladatok végrehajtására kétoldalu szerződésekben rögzítik, mit vállal a közösség, s mivel kell ehhez hozzájárulniuk a gazdasági vezetőknek.

/folyt.köv./

13.45/ra

-24-

14.20

bb.46. / kétoldalu ... folyt./ra

a mintegy hétezer dolgozót foglalkoztató vállalat öt nagy gyárában és 13 telephelyén a dolgozók 60 százaléka vesz részt a munkaversenyben. 250 szocialista és e címért küzdő brigádjuk - a tanácskozás tanúsága szerint - most elsősorban a termelési költségek csökkentéséhez és a minőség fokozott javításához kíván segítséget adni. a vállalat a tervek szerint 30 százalékkal növeli a nyereségét, s a többi között 4200 tonna lenrostot, 27 millió négyzetméter szövetet gyárt az idén. új termékből, a lenrost alapanyagú butortlapból 11 ezer köbméter készül, exportjuk dinamikusn növekszik.

az ország több településéről érkezett szocialista brigádvezetők az együttlét alkalmát megragadva kifejezték munkahelyi kollektívák véleményét napjaink megrázó világpolitikai eseményéről, a vietnam elleni kínai agresszióról. a tanácskozás résztvevői kína budapesti nagykövetségéhez intézett táviratukban hangoztatták, hogy mint minden józan gondolkodású ember a világon, elítélik a barbár kínai támadást. a vietnami szocialista köztársaság budapesti nagykövetségéhez címzett táviratukban szolidaritásukról biztosították a testvéri népet, kifejezve azt a meggyőződésüket, hogy vietnam igazságos harcára győzedelmeskedik./mti/

bb.47. a belföldi szerkesztőség híreinek a jegyzéke február 24-én, 14.00 óráig:

ra ká

1979. február 24.

1. forgalomból kilitított áruk
2. az ofotéért tavaszi vására /1.sz.jav./
3. zsongás a kaptárakban
4. új gyümölcsösök bonsodban
5. nyílik a kárpáti sáfrány
6. tábor-bővítés /2.sz.jav./
7. lottójutalom sorolás 1320 nyereménnyel
8. mész-égetés
9. tömbomlasztás, dízel gépesítés
10. sertés telep használatának betiltása
11. univerzális kárpát tartógép /3.sz.jav./
12. budapesti uttörővezetők konferenciája a kertészeti egyetem /visszavonva - 1.sz.gyorshíri/
13. egzotikus bemutató
14. etióp oktatási küldöttség
15. ünneplés zászlólevonás a gettléért-hegyen

/folyt.köv./

13.55/ra

-25-

14.20

bb.47. / a belső ... folyt./ra

16. magyarországra érkezett a kambodzsai nemzeti egységfront kb küldöttsége
 17. elhunyt sólyom Mihály
 18. további tiltakozások országszerte a kínai agresszió ellen
 19. gázoló gépkocsivezetőt
 20. tatabányáról tögöba
 21. 105. születésnap
 22. jégtörő mátyás sok munkát talált a balatonon
 23. elutazott az ensz tudományos és műszaki világkonferenciájának főtitkára
 24. elhunyt somogyi Ferenc
 25. az iraki alelnök szombati programja
 26. a, méretes,, divat bemutatója
 27. halálos közlekedési balesetek
 28. gyorsabbak az autóbusszajáratok
 29. életmentő kitüntetés
 30. jelentés a Lipót telefonközpontból
 31. üdvözlő távirat
 32. villamospótló autóbusszok
 33. vágányjavítás
 34. Kovács Béla nyilatkozata
 35. üdvözlő táviratok
 36. időjárásjelentés
 37. szerk.figy. a 16-os számú hírre
 38. metszik a szőlőt
 39. további apadás az alsó-tiszán
 40. koszorúzás
 41. kiállítás
 42. szerk.figy. / a 12-es számú hír visszavonása, helyette új hír/
 43. szerk.figy. a 19-es számú hírre
 44. német nemzetiségi kiállítás
 45. elhunyt dr.kóta József Kossuth-díjas bányamérnök
 46. kétoldalu szerződések a vállalatok teljesítésére
 47. hírjegyzék
- /mti/

bb.48. irodát nyit budapestben a finnair légiforgalmi társaság
t/kf/z/ra ká 1979. február 24.

tovább bővülnek a malév és a finn légitársaság, valamint a két ország idegenforgalmi kapcsolatai. az utasok, az érdeklődők jobb kiszolgálására áprilisban korszerű városi irodát nyit budapestben, a Veress pálné utcában a finnair-jelentették be a finn idegenforgalmi tanács és a légitársaság sajtótájékoztatóján, szombaton a gellért szállóban.

/folyt.köv./

14.15/ra

-26-

bb.48. / irodát nyit ... folyt./ra

elmondották, hogy a finnair és a malév-val üzemközöségben hetenként négy, nyáron öt, járattal kínál gyors utazási lehetőséget a két ország fővárosa között. a finn utazási irodák közvetlen kapcsolatot tartanak fenn a malév air tours-al, amelyvel az idén tíz, alkalmanként háromnapos, hétvégi turát rendeznek helsinki-ben. ugyancsak az idén bővítik a forgalmat, az utazási lehetőségeket. egyebek között a finn fővároson kívül egy szentendréhez hasonló hangulatos kisvárosba is eljuthatnak a magyar turisták, akik részére előreláthatóan hosszabb társasutazásokat is szerveznek finnországba. indítanak ugynevezett csomagutazásokat, amelyben a légiszállításon kívül félpanziós szállodai ellátás, városnézések és egyéb programok is szerepelnek. tavaly mintegy 22 ezer finn turista járt magyarországon, az érdeklődést tekintve az idén 35 ezer finn vendégre számíthatnak a magyar utazási irodák./mti/

bb.49. Lottónyeremények

k

/p ká

1979. február 24.

a sportfogadási és Lottó igazgatóság közlése szerint a 8. játékhéten a Lottónyeremények a nyereményilleték levonása után a következők:

5 találatot 1 fogadó ért el, nyereménye: 1.533.575 ft.
4 találatos szelvénye 49 fogadónak volt, nyeremények egyenként 125.190 ft
3 találatos 5.845 fogadónak volt, nyeremények egyenként 656 ft.
a 2 találatos szelvények száma 163.364, ezekre egyenként 29 forintot fizetnek.

/mti/

felhasználható: 17.00 órától

bb. 50. hallássérültek kulturális gálaestje vácoott

bam be i s il kz

1979. február 24.

kulturális gálaestet rendezett szombaton vácoott a hallássérültek országos szövetsége. a városi művelődési központban budapesti, soproni, szegedi és helybeli felnőtt és ifjúsági együttesek táncokat, gyermekjátékokat és színműveket mutattak be, körképet adva a siketek és nagyothallók intézeteiben folyó kulturális munka eredményeiről.

x x x

/folyt.köv./

14.50/il

27 -

15.20
H

bb. 50. hallássérültek folyt./il

a hallássérültek kulturális nevelésének e módszeréről - kissné, kékesi ilona táncpedagógus, a váci siketek szakmunkásképző intézetének oktatója a következőket mondta:

- néhány esztendővel ezelőtt kezdtük meg intézetünk növendékeinek táncoktatását. a szakmunkástanuló csoport 16-18 éves lányokból állt, s azt tapasztalhattuk, hogy jelbeszédükkel rendkívül gyorsan megértik egymást, gyorsabban mint a hallók. jeleik ritmusának sajátossága és a gyors közlésrendszer a táncritmusra is jellemző. célunk kezdetől fogva az volt, hogy a siketknél a tánc ne csak mechanikus gyakorlatok sorozata legyen, hanem annak hangulatát is érezzék. ez a halló embernél természetes. a táncoktatás módszereként a szöveges dallamkísérést választottuk, amelynek megtanulása után az ismételt gyakorlat rövid időn belül táncá alakult: megszűnt a másolás, és a tánc ritmikus mozgását is érezni kezdték a lányok. hosszadalmas, aprólékos munka ez. a javulás általában is észrevehető a táncos csoport tagjainak megjelenésén és mozgásán. ebből következően, hogy a tánc oktatását nem célnak, hanem eszköznek tekintjük egy speciális közlésrendszer megvalósítása érdekében. a váci szakmunkásképző intézet táncos csoportjának tagjai teljes siketek, tehát nincs közöttük még nagyothalló sem. ezért a zenekíséret igazodik a táncos lábához, alkalmazkodik hangulatához, a váci intézet csoportja külföldi szövetségek felkérésére már csehlovákiában és romániában is tartott előadást, s júniusban bemutatják táncaikat a siketek várnai világkonferenciáján is./mti/

bb. 51. rendőrségi felhívás

pá il ká

1979. február 24.

pénteken ismeretlen tettes /vagy tettesek / a kocséri petőfi mezőgazdasági termelőszövetkezet budapesti irodájából ellopott két 500-500 ezer forint értékű körbélyegzővel és aláírásokkal ellátott áruvásárlásra jogosító csekket. a csekkek száma u. 396.104 és u. 396.105. a rendőrség kéri, hogy a fenti számú csekket a kereskedelemben ne fogadják el, és ha megkísérelné valaki a beváltásukat, értesítsék a budapesti rendőrfőkapitányságot a 07-es telefonszámon, vagy a legközelebbi rendőri szervet./mti/

1720/7

- 28 -

b. 52. nyugat-magyarországi eszperantista találkozó szombathelyen

szele 1s il st

1979. február 24.

nyugat-magyarországi eszperantista találkozó zajlott le szombaton szombathelyen. nyolc város - celldömölk, csorna, győr, kőrmend, mosonmagyaróvár, sopron, szombathely és várpalota - 200 küldötte eszperantó nyelven elhangzott előadást hallgatott meg a nemzetközi nyelv használatáról a nemzetközi kapcsolatokban. a résztvevők elmondták, hogy az eszperantó híveinek, ismerőinek tábora mind jobban szélesedik nyugat-magyarországon. a szombathelyi tanárképző főiskolán szervesen tanítják az eszperantót, s csopán vas megyében közel másfélszáz tagja van a magyar eszperantó szövetség helyi bizottságának././mti/

bb. 42./ a budapesti ...1. folyt./

a tanácskozás végén felszólt szücs istvánné, a magyar uttorók szövetségének főtitkára. elmondta, hogy a magyar uttorók szövetségének országos elnöksége sikeresnek tartja az elmúlt három és fél év munkáját a budapesti uttorócsapatok eredményesen valószínűsítették meg az uttoróvezetők vi. országos konferenciájának határozatait, tevékenységük jobban igazodott a fővárosi sajátosságokhoz. erősödött az együttműködés a budapesti intézményekkel, a kiszervezetekkel és az iskolákkal. javultak az uttorómunka feltételei, de még többet kell tenni azért, hogy éljenek is ezekkel a lehetőségekkel. a csapatvezetőknek munkájukban fokozottabban kell támaszkodniuk a gyerekekre, s keresni kell a megoldást arra is, hogyan lehet közvetlenebb kapcsolatot kialakítani a szülőkkel.

az uttorómozgalom továbbfejlődésének kérdésével foglalkozott felszólatásában király andrásné, az mszmo budapesti bizottságának titkára. mint elmondta, a fejlődés zálogai azok a kritikus szemléletű uttoróvezetők, akik képesek az önmegújításra, megtalálják az új lehetőségeket, s ezeket képesek megvalósítani. a központi bizottság oktatáspolitikai határozatának egyik legfőbb gondolata - hangsúlyozta -, hogy egyenlő esélyeket kell teremteni a gyermekek számára. ennek az általános iskola a legfontosabb küzdőtere. az iskolák közötti különbség csökkentéséhez egyaránt szükség van fejlesztésre, belső átrendezésre, a pedagógiai és politikai eszközök hatékony alkalmazására. még feladatok várnak ebben az uttoróközösségek re is.

x x x
/folyt.köv./

17.00/11

1720/7

- 29 -

felhasználható : 18.00 órától

bb. 53. bemutató a népművészek színpadán

rap is il st

1979. február 24.

az idei első bemutatót tartották szombaton a népművészek kalocsai színpadán, a különböző tájegységek folklórkinőseit ápoló táncsoportok, ének- és zenekarok országos pódiumán. a szombati kis folklór fesztiválon a kalocsai, az alsóberecki, a nyíri, a pusztafalvi, a karcsai és a hegyaljai népi együttes mutatta be műsorát. a következő néptánc-népzenei bemutatóra egy hónap múlva kerül sor a folklór színpadon./mti/

..-

bb. 55. vujicsics emlékünnepe pomázon

bam il st

1979. február 24

vujicsics tihamérna, az 1975-ben fiatalon elhunyt zeneszerzőre és népzenekutatóra emlékezett szombaton délután pomáz nagyközség lakossága, a művész születésének 50. évfordulóján. szülőházánál boros istván nagyközségi tanácselnök magyar nyelven, belos péter, a csobánkai általános iskola igazgatója szerb nyelven méltatta pomáz nagy tisztelettel és megbecsüléssel övezett fiának életútját, munkásságát. a szülőház falán elhelyezett emléktáblát megkoszorúzták a helyi tanácsn szentendre város és a szentendrei járás vezetői, a pomázi szerb klub és a vujicsics együttes tagjai, valamint a családtagok, barátok és tisztelők. ezután a tanácsháza nagytermében rendeztek ünnepséget, ahol szári mihály, a szentendrei vujicsics tihamar állami zeneiskola igazgatója emlékezett az intézmény nevéadójáról./mti

..-

bb. 54. kigyulladt egy villamos

i kf pá il st

1979. február 24.

szombaton kora délután, 12 óra 40 perckor a xviii. kerületi vöröshadsereg utja 334. szám előtt, két megálló között kigyulladt egy 50-es jelzésű villamosszerelvény utolsó kocsija. a villamos tüzet a tűzoltók eloltották, személyi sérülés nem történt. a villamosforgalom a vonalon több mint 2 órán át szünetelt: ezalatt az utasokat autóbuszok szállították a szarvas csárda és a béke tér között. a tüzet valószínűleg kábelzárlat idézte elő. okának pontos kiderítésére és az anyagi kár felmérésére szakértői vizsgálat indult./mti/

..-

- 30 -

17.55/11

184007

bb.42. /budapesti uttörővezetők konferenciája.....2.folyt/p

a vita után, amelyen 24-en szövegezték fel határozatot hoztak az eddig végzett munkáról és a további feladatokról. a működési szabályzat módosításáról szóló javaslatot a budapesti küldöttek terjesztik elő az uttörővezetők VII. országos konferenciáján, amelyet áprilisban rendeznek meg kecskeméten.

végzetül megválasztották a magyar uttörők szövetsége budapesti elnökségének 17 tagját, s az országos konferencia 27 budapesti küldöttét. az új elnökség zárt ülésén elnöknek újválasztotta suhajda józsefnét, titkárnak pedig megválasztotta fei bencét, a magyar uttörők szövetsége budapesti tanácsának eddigi megbízott titkárnak./mti/

..-

bb.56. délszláv napok csikérián

rap/is /p st

1979. február 24.

délszláv kulturális napok fejeződtek be szombaton csikérián, bács-kiskun megye nemzetiségi településén. az elmúlt napokban a bajai délszláv művészegyüttes és a bácsalmási táncsoport vendégszerepelt a községben. a hercegszántói délszláv falumúzeum anyagát kiállításon mutatták be a csikériaiaknak. a programban délszláv könyvkiállítás, valamint a népi hagyományokról rendezett vetélkedő is szerepelt. a kulturális napok szombaton este bunyevác farsangi mulatsággal-prélóval értek véget./mti/

..-

bb.57. nemzetiségi klub nyílt a szombathelyi tanárképző főiskolán

szel/is/p st

1979. február 24.

délszláv nemzetiségi klub nyílt szombaton a szombathelyi tanárképző főiskolán, amely a magyarországi délszláv nemzetiségi települések számára is képez pedagógusokat és közművelődési szakembereket. munkájukat segíti a szombathelyi főiskola és a maribori pedagógiai akadémia között évek óta fennálló szoros munkakapcsolat: szombathelyen szlovén, mariborban magyar lektor működik, néprajzi, nyelvi és ének-zenei témákban közös kutató munkát végeznek a két intézmény oktatói.

/folyt köv./

19.03/p

-31-

192007

bb.57./ nemzetiségi.....folyt/p

jelenleg is több szlovén és horvát anyanyelvű hallgató készül hivatására a szombathelyi intézetben. Ők, valamint érdeklődő társaik és tanáraik vették birtokba a klubhelyiséget, amelybe várják a vas megyei nemzetiségi iskolák pedagógusait is. Ugy tervezik, hogy kiállításokat rendeznek benne a nemzetiségi kultúrájáról, hagyományairól, népszokásairól. A klubban jugoszláviából érkezett könyvek, folyóiratok, újságok és lemezek is a látogatók rendelkezésére állnak. ...

/mti/

-.-

bb.58. időjárásjelentés

p st

1979. február 24.

én este: a meteorológiai intézet jelenti 1979. február 24-

tavaszi idő

várható időjárás az ország területén vasárnap estig: derült idő várható. a szél napközben ismét megélénkül. a hőmérséklet holnap kora délután 2-7 fok között lesz. /mti/

-.-

felhasználható : 20 órától

bb.59. concordia bál kőszegen, sváb bál puztavámon

szel/zsi/is/p st

1979. február 24.

szombaton folytatódtak a farsangi vigasságok. a hagyományos kőszegi concordia bált a jurisics várban rendezték meg. a 120 esztendőes helyi concordia kórus farsangi táncmulatsága máig is híven őrzi hagyományait. így a concordia kórus műsorát a bál elején most is megtartották, csak úgy mint a koszoruszlány választást. a szombati bálon 900 hazai, valamint osztrák jugoszláv és csehszlovák vendég szórakozott.

a felszabadulás óta a tizedik sváb bált rendezték meg szombaton fejei megye német nemzetiségi községében, puztavámon. a vértessaljai bányász-község hagyományos farsangi mulatságán fellépett az urkúti asszonykórus, a helyi nemzetiségi tánckar és énekkar, valamint a móri fuvószenekar. a bál a nemzetiségi viseletbe öltözött párok felvonulásával kezdődött, a legszebb népviseletű párokat díjazták. a puztavámi sváb bálra az észak-fejei megyei nemzetiségi községek, valamint ausztriából és az ndk-ból is sok vendég érkezett. /mti/

19.10/p

-32-

1987

bb 25. / az iraki alelnök szombati2.folyt/ny.

taha muhieddin maaruf este a magyar állami népi együttes műsorát tekintette meg. az együttes székházában puja frígyes köszöntötte az iraki alelnököt. /mti/

-.-

a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 14 órától zárásig

il st

1979 február 24.

48. irodát nyit
49. Lottónyeremények
50. hallássérültek gálaestje
51. rendőrségi felhívás
52. eszperantista találkozó
53. bemutató a népművészek színpadán
54. kigyulladt egy villamos
55. vujicsics tihamár
56. délszláv napok csikérián
57. nemzetiségi klub
58. időjárás
59. svábbál puztavámon 14. n. jav/
60. hírnegyék

/mti/

-.-

készült az mti belföldi szerkesztőségében
főszerkesztő: bajnok zsolt
szerkesztette: kálmán sándor, kiss tamás

- v é g e -

20.20/11

- 33 -

2027